A) Übersetze ! 12 (-1 / Fehler)

1. Pendant la croisière je me suis bien reposé des examens. (3)

…………………………………………………………………………………………………………………………………

2. Nous avions pris la demi-pension mais les boissons devaient être payées en plus. (3)

…………………………………………………………………………………………………………………………………


3. Il travaille à côté des rails tout au long de la journée, c’est dangereux. (3)

…………………………………………………………………………………………………………………………………

4. L’homme se tenait à la fenêtre et sa femme était derrière lui. (3)

…………………………………………………………………………………………………………………………………

B. Ergänze ! (5) (10x0.5)

…………………………. Sommer fahren wir ……………… Meer, ...............  mein..............Tante.

Er ist …………………. Wasser gesprungen, und dann hat er sich ……………………..  ……………..  Baum gelegt. Ich bin ……………… Wasser geblieben.

Der Ball ist leider …………………..  …………………. Dach ! 

C. Übersetze mit dem Passiv! (3) (0.5 Fehler)

On ne flâne plus en ville. ………………………………………………………………………………………………………..

On se relaie pour conduire. …………………………………………………………………………………………………….

On voyage moins avec le tain. ………………………………………………………………………………………………..











